
Minister Pucelj noče iz vlade. 
Polomija samostojnih shodov na Slov. Štajerskem in 

Kranjskem je začela vsem slabostojnim odpirati oči in 
vsi so že uverjeni, da se jim bliža politično smrtna ura. 
Zaupniki Samostojne so mnenja: zadnji čas je, da izstopi 
Pucelj iz vlade in začnejo tudi oni, kot pred volitvami 
udrihati po Beogradu. V to svrho sklicuje Samostojna 
zbore zaupnikov iz raznih okrožij. 

Minulo soboto, 22. t. m. se je vršil v Mariboru zbor 
samostojnih zaupnikov za mariborsko okrožje. Zborovanje 
je posetil tudi tovarišminister Pucelj, kateremu se je pa 
tokrat slaba godila in so ga njegovi najzvestejši obsuli z 
točo očitanj, češ, da je pririnil slabostojno politiko do 
roba političnega groba. Minister se je na razne očitke 
slabo odrezaval in je vedno povdarjal, da treba vztrajati 
v vladi, sicer odtegne samostojnim očka Pašič vsako ugod« 
nost in vsak nadaljni zaslužek pri razni nemški in mad
žarski živini. Glede koritarstva prebrisani Pucelj je imel 
še tokrat na svoje zaupnike iz mariborskega okrožja to
liko vpliva, da so mu milostno dovolili, naj še ostane v 
Pašičevi družbi in sopodpiše novo davčno povišanje za 
200 odstotkov in povišano trošarino na navadna vina. 

Res, z debelo in mastno smolo mora biti namazan mi
nistrski stolček, da ne more z njega glavni zastopnik vseh 
slabostojnih žepnih pravdarjev — g. Ivan Pucelj. 

Samostojni zaupniki v Mariboru so izrazili mnenje, da 
je strogo opozicijonalna politika Jugoslovanskega kluba 
edino pravilna. Z vso odločnostjo so zahtevali izstop sa
mostojnih iz vlade pred volitvami in naslonitev Samostoj. 
ne na kako drugo stranko, ker samostojno in sami ne bo
do mogli več stopiti pred javnost volilcev, katere so tako 
ogoljufali, oškodovali in izdali. Razpravljli so o možnosti 
združitve samostojnih z zemljoradniki (iz katerih sredine 
so bili izključeni radi vstopa v vlado. Op. ur.), s klubom 
onih zemljoradnikov, ki so izstopili iz zemljoradniške stran 
ke in osnovali svoj klub, in z Ljudsko stranko. Prepričani 
smo, da se bo samostojnega političnega gnoja pred volit
vami bala prevzeti razen demokratov vsaka druga stranka. 

Za ministrom Puceljem so obsodili samostojni zaupni
ki poslanca Mrmoljo, ki je moral poslušati iz ust svojih 
pristašev še bolj bridke resnice, kot njegov tovariš Pucelj. 
Zaupnik iz Ptujskega polja je vprašal Mrmoljo čisto javno 
očitno: Odkod in na kak način si je kot ubog begunec na
enkrat kupil tako velikansko posest in obogatel kot kak 
graščak? Vsled tega očitka je bil Mrmolja vznevoljen in 
jezen do onemoglosti in je samo nekaj mrmral, da je pro
dal svojo posest na Goriškem za dobrostoječe lire. Njego
vega zagovora mu ni nikdo verjel in ga sploh niso potem 
več pustili do besede. 

Tako žalostno je izpadel mariborski zbor samostojnih 
zaupnikov, še edino zvestih pristašev Samostojne. Kako 
bi šele opsovali in naravnost nagnali ministra Pucelja in 
poslanca Mrmoljo, ako bi sklical javen shod ne zaupnikov, 
ampak vseh svojih volilcev, ki so se usedli ob času volitev 
na slabostojne limanice. 


